П Р О Т О К О Л

публичных слушаний в очной форме по проекту решения окружного Совета депутатов Советского городского округа «О бюджете Советского городского округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»
                                                           Место проведения: Актовый зал
                                                                    административного здания по адресу:
                                                         г. Советск, ул. Театральная, д.3
                                               Дата и время проведения:
                                                   13 декабря 2023 г., в 10.00 ч.
Инициатор проведения                                Глава Советского городского округа;
публичных слушаний:                                  
Организатор публичных слушаний:           управление финансов и бюджета 
                                                                        администрации Советского 
                                                                        городского округа;
Председательствующий                               Соколовский Г.Ф., глава Советского
на публичных слушаниях:                           городского округа
Докладчик:                                                    Еременко Н.В., начальник                                                                        

                                                                        управления финансов и бюджета
                                                                        администрации Советского 

                                                                        городского округа;
Участники:                                                     депутаты окружного Совета;

                                                                           жители Советского городского 
                                                                        округа.                                                                           

          Публичные слушания по проекту решения окружного Совета депутатов Советского городского округа «О бюджете Советского городского округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» открыл Соколовский Г.Ф. - глава Советского городского округа.
          Отметил, что количество участников публичных слушаний на момент начала открытого собрания публичных слушаний составляет 39 человек. Заявления о выступлении на открытом собрании публичных слушаний не поступали.
Проинформировал, что публичные слушания проводятся в соответствии с:

- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Уставом муниципального образования «Советский городской округ» Калининградской области»;

- Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании «Советский городской округ», утвержденным решением окружного Совета депутатов от 30 марта 2022 г. № 167;

- Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в Советском городском округе по вопросам, не связанным с осуществлением градостроительной деятельности, утвержденным решением окружного Совета депутатов Советского городского округа от 23.12.2020 № 37;

- Постановлением главы Советского городского округа от 10 ноября 2023г. № 03 «О проведении публичных слушаний по проекту решения окружного Совета депутатов Советского городского округа «О бюджете Советского городского округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».
           Указал, что после его выступления, будет предоставлено слово докладчику, а затем, если у кого-то будут вопросы, предложения, мнения по обсуждаемому проекту, им также будет предоставлено слово. Продолжительность одного выступления не может быть более двадцати минут. Повторные выступления не допускаются. Все выступления должны быть связаны с проектом муниципального правового акта, вынесенного на публичные слушания.
Предложения должны соответствовать Конституции Российской Федерации, федеральному законодательству и законодательству Калининградской области, не допускать противоречия либо несогласованности с действующими муниципальными правовыми актами, обеспечивать однозначное толкование рассматриваемых вопросов.  
Также пояснил, что постановление главы Советского городского округа от 10 ноября 2023 г. № 03 «О проведении публичных слушаний по проекту решения окружного Совета депутатов Советского городского округа «О бюджете Советского городского округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» вместе с обсуждаемым проектом решения окружного Совета и другими необходимыми документами были опубликованы  21 ноября 2023 года в газете «Вестник» № 87. Кроме того, они  были размещены на сайте окружного Совета депутатов Советского городского округа в сети Интернет. Все имели возможность ознакомиться с данным вопросом, а также представить свои мнения, замечания и предложения. Добавил, что мнения, замечания и предложения по обсуждаемому проекту решения, в окружной Совет депутатов не поступали.
Предоставил слово докладчику.
          Выступили:

          Еременко Н.В. (начальник управления                                                              финансов и бюджета администрации Советского городского                                                            округа), представившая участникам публичных слушаний проект бюджета Советского городского округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.
Соколовский Г.Ф.: спросил, есть ли вопросы или предложения? Нет. 

          Если вопросов, предложений, мнений и замечаний нет, тогда ставлю на голосование участников публичных слушаний вопрос о поддержке и одобрении к принятию рассмотренного на публичных слушаниях проекта решения окружного Совета депутатов Советского городского округа «О бюджете Советского городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов». 

         Количество участников публичных слушаний, оставшихся в помещении, в котором проводится открытое собрание, на момент голосования составляет 39 человек.
 Обратил внимание, что решение принимается открытым голосованием большинством голосов от числа присутствующих на момент голосования участников публичных слушаний путем подачи голоса «за», «против», «воздержался». При этом, каждый из участников публичных слушаний наделен одним голосом.

         Голосовали:  «За» - 39.

                                «Против» - 0.

                                «Воздержался» - 0.
         Результаты голосования:  Единогласным решением участников публичных слушаний проект решения окружного Совета депутатов Советского городского округа «О бюджете Советского городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» был поддержан и одобрен к принятию окружным Советом.
          Соколовский Г.Ф.: Поблагодарил всех за участие.                             

         Публичные слушания закрыты. 
         К протоколу прилагаются:
         - копия опубликованного постановления главы Советского городского округа от 10 ноября 2023 г. № 03 «О проведении публичных слушаний по проекту решения окружного Совета депутатов Советского городского округа «О бюджете Советского городского округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» вместе с соответствующим проектом решения окружного Совета депутатов Советского городского округа «О бюджете Советского городского округа на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» и другими приложениями.
13.12.2023 г.

Глава Советского городского округа                                  Г.Ф. Соколовский 
Протокол вела:                                                                         Н.И. Миллер
