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РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ГЛАВА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«СОВЕТСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ул. Театральная 3,  г. Советск, Калининградская область, 238750, РФ

ОКПО 14415590, ОГРН 1023902006930, ИНН/КПП 3911010697/391101001

Тел./факс: 8 (40161) 40 066, тел. 40 000, 40 065, e-mail: okrsov@baltnet.ru, сайт: www.depsov.ru
от «05»  февраля  2018 г.     
                                                       ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1
О назначении публичных слушаний по проекту
внесения изменений в Правила землепользования и застройки

муниципального образования «Советский городской округ», утвержденные
решением окружного Совета депутатов муниципального образования

«Советский городской округ» от 27.12.2012 № 258

в части изменения (дополнения) градостроительного регламента 
территориальной зоны общественно-делового центра на 
территории исторического центра (индекс «ОИ-1»)
   Рассмотрев предложение администрации Советского городского округа о назначении публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Советский городской округ», утвержденные решением окружного Совета депутатов муниципального образования «Советский городской округ» от 27.12.2012 № 258, руководствуясь статьей 28, частями 11, 12, 14 статьи 31 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской  Федерации», Уставом Советского городского округа,                                             
                                            ПОСТАНОВЛЯЮ:
    1.  Назначить на «28» февраля 2018  года в 16.00 ч. проведение публичных слушаний по проекту внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Советский городской округ», утвержденные решением окружного Совета депутатов муниципального образования «Советский городской округ» от 27.12.2012 № 258 в части изменения (дополнения) градостроительного регламента территориальной зоны общественно-делового центра на территории исторического центра (индекс «ОИ-1») (Приложение №1).
   2. Местом проведения публичных слушаний определить административное здание  по адресу: г. Советск, ул. Театральная,3, каб. 312 (актовый зал).
   3.   Пригласить для участия в публичных слушаниях жителей городского округа, депутатов окружного Совета, руководителей городских отделений политических партий, общественных объединений, представителей предприятий, организаций, учреждений города всех форм собственности.

   4. Опубликовать настоящее Постановление вместе с проектом внесения изменений в Правила землепользования и застройки муниципального образования «Советский городской округ», утвержденные решением окружного Совета депутатов муниципального образования «Советский городской округ» от 27.12.2012 № 258 в части изменения (дополнения) градостроительного регламента территориальной зоны общественно-делового центра на территории исторического центра (индекс «ОИ-1»)  в газете «Вестник» и разместить на официальном сайте окружного Совета депутатов  Советского городского округа www.depsov.ru.
Глава Советского городского округа                                                        Н.В. Сорока

                                                                                                  Приложение №1
                                                                                                  к постановлению главы

                                                                                                  муниципального образования                                                                                       

                                                                                                  «Советский городской округ»
                                                                                                  от «05» февраля 2018 г. № 1
ПРОЕКТ 

внесения изменений в Правила землепользования и застройки
муниципального образования «Советский городской округ», утвержденные решением окружного Совета депутатов муниципального образования 

«Советский городской округ» от 27.12.2012 № 258
в части изменения (дополнения) градостроительного регламента территориальной зоны общественно-делового центра на территории исторического центра (индекс «ОИ-1»)
         Внести в раздел «Зона ОИ-1» (территориальная зона общественно-делового центра на территории исторического центра) статьи 2 «Кодировка территориальных зон» части II «Карта градостроительного зонирования» Правил землепользования и застройки муниципального образования «Советский городской округ» (далее – Правила) следующие изменения:
1. Перечень основных видов разрешенного использования земельных участков дополнить видами разрешенного использования:

- «деловое управление, 4.1 (размещение объектов капитального строительства с целью: размещения объектов управленческой деятельности, не связанной с государственным или муниципальным управлением и оказанием услуг, а также с целью обеспечения совершения сделок, не требующих передачи товара в момент их совершения между организациями, в том числе биржевая деятельность (за исключением банковской и страховой деятельности);
- общественное питание, 4.6 (размещение объектов капитального строительства в целях устройства мест общественного питания (рестораны, кафе, столовые, закусочные, бары);
- гостиничное обслуживание, 4.7 (размещение гостиниц, а также иных зданий, используемых с целью извлечения предпринимательской выгоды из предоставления жилого помещения для временного проживания в них).».
2. Из перечня вспомогательных видов разрешенного использования земельных участков виды разрешенного использования:

«- объекты придорожного сервиса, 4.9.1 (размещение автозаправочных станций (бензиновых, газовых); размещение магазинов сопутствующей торговли, зданий для организации общественного питания в качестве объектов придорожного сервиса; предоставление гостиничных услуг в качестве придорожного сервиса; размещение автомобильных моек и прачечных для автомобильных принадлежностей, мастерских, предназначенных для ремонта и обслуживания автомобилей и прочих объектов придорожного сервиса;

- обслуживание автотранспорта, 4.9 (размещение постоянных или временных гаражей с несколькими стояночными местами, стоянок (парковок), гаражей, в том числе многоярусных, не указанных в коде 2.7.1);» - исключить.

3. Из перечня условно разрешенных видов разрешенного использования земельных участков виды разрешенного использования:

«- спорт, 5.1 (размещение объектов капитального строительства в качестве спортивных клубов, спортивных залов, бассейнов, устройство площадок для занятия спортом и физкультурой (беговые дорожки, спортивные сооружения, теннисные корты, поля для спортивной игры, автодромы, мотодромы, трамплины, трассы и спортивные стрельбища), в том числе водным (причалы и сооружения, необходимые для водных видов спорта и хранения соответствующего инвентаря, размещение спортивных баз и лагерей);

- объекты торговли (торговые центры; торгово-развлекательные центры), 4.2 (размещение объектов капитального строительства, общей площадью свыше 5000 кв. м с целью размещения одной или нескольких организаций, осуществляющих продажу товаров, и (или) оказание услуг в соответствии с содержанием видов разрешенного использования с кодами 4.5 – 4.9; размещение гаражей и (или) стоянок для автомобилей сотрудников и посетителей торгового центра);

- объекты придорожного сервиса, 4.9.1 (размещение автозаправочных станций (бензиновых, газовых); размещение магазинов сопутствующей торговли, зданий для организации общественного питания в качестве объектов придорожного сервиса; предоставление гостиничных услуг в качестве придорожного сервиса; размещение автомобильных моек и прачечных для автомобильных принадлежностей, мастерских, предназначенных для ремонта и обслуживания автомобилей и прочих объектов придорожного сервиса;» - исключить.

